

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 20(10364)

23 мая 2017г.

Цена свободная

26 мая – День Российского предпринимательства

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые предприниматели!

Примите самые искренние поздравления с Вашим профессиональным праздником!

В этот день мы чествуем энергичных, инициативных людей, сумевших организовать и успешно развить свое дело. Найти и прочно занять свое место в экономике, воплощать в жизнь новые идеи и проекты - это талант и одновременно большой труд, достойный уважения и поддержки.

Вы занимаетесь по-настоящему важной и ответственной работой. Вы ведете обширную предпринимательскую деятельность, продолжая лучшие традиции нашего предпринимательства на территории Весьегонского района.

Дорогие друзья! В этот замечательный день примите пожелания здоровья и семейного благополучия! Пусть все Ваши замыслы будут успешными, а бизнес - стабильным и процветающим!

Глава района **А.В. ПАШУКОВ**
Глава г. Весьегонска **В.А. КОМАРОВ**

27 мая – Общероссийский день библиотек

С наилучшими пожеланиями!

Уважаемые библиотекари!

Общероссийский день библиотек, он по праву является и профессиональным праздником библиотекарей.

Весьегонская библиотека вносит большой вклад в развитие культуры района, это не просто хранилище книг, здесь царит особая атмосфера знаний и мудрости, проходит много интересных мероприятий, направленных на привлечение новых читателей и повышение роли книги в жизни людей. Хотя в эпоху интернета, печатные издания все более отходят на второй план, уступая место электронным аналогам, наши библиотеки не пустуют, и мы благодарны библиотекарям, которые помогают каждой книге обрести своего читателя.

Поздравляем с Днём библиотек не только библиотекарей, но и всех тех, кто не представляет своей жизни без книги! Желаем в век инноваций сохранить интерес к сокровищам библиотечного фонда, пусть традиционные книги будут всегда спутником человека.

Глава района **А.В. ПАШУКОВ**
Глава г. Весьегонска **В.А. КОМАРОВ**

Посевная-2017

Все силы – на успешное проведение полевых работ

Полевые работы в весеннюю страду 2017 году проводят восемь сельскохозяйственных предприятий и четыре крестьянских (фермерских) хозяйства (КФХ). Яровой сев предстоит провести на площади 3024 га, из них 2115 га займут яровые зерновые культуры, 303 га - картофель, 606 га - овощи и однолетние травы.

На 16 мая к полевым работам приступили четыре сельскохозяйственных предприятий и три КФХ. Вспахано 460 га пашни, проведены работы по культивации почвы, вспаханной еще с осени, на площади 450 га. Яровые зерновые культуры посеяны на

площади 843 га, из них 83 га занимает яровая пшеница и 760 га – овес. В первых рядах посевной кампании идут труженики колхоза им Чапаева.

На весенние полевые работы хозяйствами района приобретено 430 центнеров летнего топлива. Закуплено 111,6 тонн минеральных удобрений - это колхоз им Чапаева, СПК «Новый строй», колхоз «Новая жизнь», КФХ Денисовой Э.А и Торикина В.В. Кроме того, хозяйствами района закуплено 11 тонн элитных семян яровой пшеницы и овса.

В апреле этого года сельхозпроизводи-

тели района оформили документы и уже получили 4,3 млн. рублей по программе субсидий из областного и федерального бюджетов на оказание несвязанной поддержки сельхозпроизводителям в области растениеводства. Кроме этого, получили субсидии за реализованное молоко за три месяца 2017 года в сумме 425 тыс. рублей. Эти средства будут использованы на проведение полевых работ.

А. ГУСЕВА,
главный специалист ГКУ ТО «Центр развития АПК Тверской области»

Эхо минувшего праздника

Детство, опаленное войной



76 лет тому назад, 22 июня 1941 года, началась Великая Отечественная война. Вчерашние мальчишки и девчонки, еще недавно беззаботно игравшие во дворах, на улицах городов и сел, как-то сразу повзрослели. Жестокая война украла детство у целого поколения людей, рожденных в 1927- 1945 г.г. Их по праву называют «дети войны». Прошед-

шие через страдания, голод, лишения, познавшие сиротство, видевшие кромешный ад бомбежек, дети войны рано стали самостоятельными и нередко заменяли младшим братьям и сестрам погибших отцов, своим трудом зарабатывали на хлеб, продолжали учиться.

В Весьегонской районной общественной организации «Дети погибших защитников

Отечества» насчитывается около 230 человек. Для них 10 мая в районном Доме культуры Совет ветеранов района организовал вечер встречи.

В зале звучат песни фронтовых лет, а на экране мелькают кадры из военной хроники. Ведущая вечера Анна Шишунова называет цифры: «Война забрала 27 миллионов человеческих

жизней, 10 миллионов из которых – солдаты Великой Отечественной, а остальные – пожилые люди, женщины, дети. Однако точной цифры, сколько погибло детей, нет. А сколько искалечено судьбой? У скольких отнято детство?»

Нельзя было без слез смотреть на сменяющие друг друга кадры военной хроники. В эти моменты многие в зале вспоми-

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин принял участие в первом заседании «круглого стола» лидеров Международного форума «Один пояс, один путь». Обсуждались вопросы интеграционного взаимодействия и развития экономического партнерства. По итогам «круглого стола» лидеры Международного форума «Один пояс, один путь» приняли совместное коммюнике.

Кибератаки 12 мая не нанесли существенного ущерба российским учреждениям. Однако произошедшее – опасный сигнал. Об этом заявил Владимир Путин. По его словам, первичным источником вируса являются спецслужбы США, а Россия совершенно не причём. По мнению Путина, «Это самым лучшим образом отражает реалии по этому вопросу, которые заключаются в том, что всегда ищут виноватых там, где их нет», сообщает «Эхо Москвы».

Россия и Китай продолжают своё сотрудничество. Об этом заявил Президент РФ Владимир Путин на пресс-конференции по итогам визита в Китай. Президент России Владимир Путин и председатель КНР Си Цзиньпин объявили, что следующая встреча в формате «Шёлкового пути» произойдёт в 2019 году, информирует «Новости».

«Россия против расширения клуба ядерных держав и считает неприемлемыми испытания, которые проводит Северная Корея». Об этом, по итогам визита в КНР, заявил Владимир Путин. Он призвал к диалогу с Пхеньяном и найти мирный способ решения проблемы, сообщает РИА «Новости».

Совет Безопасности РФ в ближайшее время наметит дополнительные меры противодействия распространению наркомании в России, уровень которой практически не снижается, заявил заместитель секретаря Совбеза Александр Гребенкин, информирует РИА «Новости».

Россия увеличила в марте инвестиции в гособлигации США на 13,5 миллиарда долларов – до 99,8 миллиарда, говорится в сообщении Министерства финансов США. Россия сейчас занимает 15-е место среди государств-держателей по объёму портфеля американских госбумаг. На первом месте по-прежнему Япония, чей портфель составляет триллион 118 миллиардов долларов, за ней с небольшим отрывом следует Китай, в портфеле которого долг США на триллион 87 миллиардов, сообщает РИА «Новости».

В 2016 году выявлено 1 тысяча 450 преступлений экстремистской направленности, что на 9,1% больше, чем в 2015 году, информирует РИА «Новости».

Украинские власти запретили провайдерам предоставлять доступ к российским соцсетям, доменам и телеканалам. Верховная Рада приняла также закон о запрете использования георгиевской ленты и готовится рассмотреть законопроект, который лишит части приходов Украинскую православную церковь Московского патриархата, сообщает «Коммерсантъ».

нали свою жизнь, свое детство, родных и близких.

Но время истории остановить нельзя. Оно (время) лучший лекарь. Затянулись «раны» у тех, кто пережил потерю близких, сиротство, нужду и голод. Новое время несет новые песни.

(Продолжение
на 3 странице)

Показатели жизни

В Тверской области выполняются поручения Президента Владимира Путина, некоторые значения по ним достигнуты с опережением

Галина АНДРЕЕНКО

Мы все учимся, лечимся, пользуемся услугами ЖКХ, хотим иметь работу и жилье. Создать для всего этого крепкий экономический фундамент и обеспечить достойное качество жизни гражданам нашей большой страны призваны майские указы Президента РФ. Многие ошибочно ассоциируют их исключительно с повышением зарплат работникам здравоохранения и образования. На самом деле они напрямую касаются очень многих сфер, а потому интересно, как выполняются.

Пять лет назад Владимир Путин подписал 11 указов, которые содержат более 218 поручений. Они определяют экономическую, социальную и демографическую политику, основные направления совершенствования системы госуправления, меры по обеспечению граждан доступным и комфортным жильем, повышение качества жилищнокоммунальных услуг, приоритеты в сфере здравоохранения, образования и науки.

В прошлом году на реализацию указов Президента за счет средств консолидированного бюджета региона направлено более 5,5 млрд рублей, из



Верхневолжье в прошлом году сделало прорыв по многим направлениям, определенным в майских указах Президента Владимира Путина

которых 3,4 млрд пошли на повышение зарплат работников бюджетной сферы. В 2016 году показатели, заложенные в указах Президента, были выполнены.

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФУНДАМЕНТ

В 2016 г. объем налоговых и неналоговых поступлений в бюджет региона увеличился больше чем на 1,2 млрд рублей. А госдолг за тот же период уменьшился на 1,6 млрд рублей.

Один из главных индикаторов, обозначенных в май-

Константин БУЕВИЧ, председатель постоянного комитета Законодательного собрания Тверской области по бюджету и налогам:
– Правительство региона, депутаты, органы местного самоуправления в сотрудничестве с налоговой службой ведут постоянную работу по увеличению налогооблагаемой базы. С приходом нового губернатора эта работа усилилась. Соответственно увеличились поступления в бюджет. К тому же серьезные инвестиции сейчас идут в строительство трассы М-11, в сельское хозяйство, что тоже дает рост налоговых и неналоговых доходов.

ских указах, – отношение объема инвестиций в основной капитал к валовому региональному продукту. Тверская область практически приблизилась к плановому значению 2018 года, за 12 месяцев увеличив этот показатель с 21,5 до 26 процентов. Самые большие темпы роста инвестиций – в гостиничном и ресторанном бизнесе, у обрабатывающих производств, в сельском хозяйстве.

– Мы должны обеспечить открытие новых предприятий и создать рабочие места во вне-

бюджетной сфере, – подчеркивает Игорь Руденя.

Благодаря инвестициям регион наращивает производственные мощности, получает объекты инфраструктуры и дополнительные рабочие места, причем во внебюджетной сфере. Уровень безработицы в Тверской области снизился до 1% от экономически активного населения.

СОЦИАЛЬНЫЕ ИНДИКАТОРЫ

В здравоохранении региона реализуется ряд госпрограмм. Идет работа по оснащению медучреждений оборудованием, комплектование кадрами. В этом году начнется строительство детской поликлиники в Твери. В следующем году приступят к строительству нового здания детской областной клинической больницы. Удалось снизить смертность от сердечно-сосудистых заболеваний, туберкулеза, дорожнотранспортных про-

дений для детей от года до 3 лет повысилась с 78 до 86 процентов. Ведется работа по созданию дополнительных мест и в школах. В текущем году планируют сдать в эксплуатацию школу на 560 ученических и 80 дошкольных мест в следующем – еще одну школу на 1224 места. В Твери уже в этом году начнут строить еще два образовательных учреждения. В регионе сумели не только достичь, но и превзойти показатели по дополнительному образованию: доля детей, обучающихся в музыкальных, спортивных школах, различных кружках и секциях, составила 67,6%.

БЕЗ ХОЖДЕНИЯ ПО МУКАМ

Всего лет пять назад получение нужной справки или документа могло превратиться в мучение с хождением по разным конторам. Систему удалось изменить благодаря созданию широкой сети многофункциональных центров. На это было направлено около 232 млн рублей. Сегодня на территории региона работают 33 МФЦ и 88 подразделений. Их услугами пользуется 91% населения Верхневолжья. Идет работа и по другим направлениям.

– Практически все поручения Президента выполнены, а некоторые даже пошли с опережением, – отметил полномочный представитель Президента РФ в ЦФО Александр Беглов, оценивая реализацию майских указов на территории Верхневолжья. – Есть много подвижек, по всем направлениям хорошая динамика. Прорывные – это газификация, строительство школ, детских садов.

исшествий и младенческую.

Заметны подвижки в сфере образования Тверской области. Дополнительно создано 1385 дошкольных мест, в этом году откроют новый детский сад еще на 100 мест. Доступность дошкольных учреж-

Лидия ТУМАНОВА, председатель Общественной палаты Тверской области:

– Задача по совершенствованию системы государственного управления, поставленная Президентом, в регионе выполняется успешно. Открыты новые многофункциональные центры и их филиалы. Это благо для людей, потому что позволяет избежать хождения по разным кабинетам и получить все услуги по принципу «одного окна».

Нилову пустынь посетит Патриарх Кирилл

В Тверской области готовятся к торжествам, посвященным 350-летию обретения мощей преподобного Нила Столобенского

Тверская область готовится гостеприимно встретить паломников со всей России в дни празднования 350-летия обретения мощей преподобного Нила Столобенского с 8 по 12 июня. Торжества пройдут на озере Селигер в монастыре Нило-Столобенская пустынь.

Праздничные мероприятия возглавит Патриарх Московский и всея Руси Кирилл, который 9 июня в 9.30 совершит божественную литургию, крестный ход и молебен на Соборной площади обители.

Праздничные богослужения в Нило-Столобенской пустыни также пройдут 8, 10 и 11 июня (утром и вечером), 12 июня утром.

– До революции монастырь Нило-Столобенская пустынь был одной из самых посещаемых святынь. Мы ожидаем прибытия на предстоящие торжества нескольких тысяч паломников. Гостей помимо богослужений ждет интересная культурная программа, – отметил губернатор Тверской области Игорь Руденя.

Паломнический лагерь возле монастыря будет работать с 8 по 12 июня. На берегу озера Селигер организуют бесплатное



Патриарх Кирилл совершит божественную литургию, крестный ход и молебен в обители

проживание и питание для гостей православного праздника. На территории лагеря в круглосуточном режиме будет дежурство подразделений МВД, МЧС, в том числе на акватории Селигера, развернут медицинский госпиталь. К работе подключат волонтеров, которые будут координировать работу лагеря, оказывать при необхо-

димости помощь гостям. Предусмотрена организованная доставка паломников до лагеря микроавтобусами от места стоянки автомобилей, расположенной неподалеку, и по воде от речного вокзала в Осташкове.

Будет организована прямая видеотрансляция богослужения, которое проведет Патриарх, молебна, крестного хода. Всем гостям праздника обеспечат возможность увидеть ключевые события торжеств на экранах, установленных в обители и рядом с паломническим лагерем. Рядом с лагерем обустроят концертную зону со сценой. Кроме того, на берегу Селигера в эти дни пройдет просветительский форум, посвященный 350-летию обретения мощей Нила Столобенского. Его центральным событием станет фестиваль хоров и выступление сводного хора из 500 человек.

Во время праздника организуют продажу фермерской продукции, товаров местных производителей, сувениров. Будет работать туристско-информационный центр. Для координации туристических групп и информирования потенциальных гостей в Тверской области с 18 апреля работает паломнический центр.

Всем желающим принять участие в торжествах необходимо зарегистрироваться на сайте Тверской епархии и заполнить анкету. Подробная информация – на <http://tvreparhia.ru/publikaczii/publikatsii/22807-vizit-svyatejshego-v-nilo-stolobenskuyu-pustyn>.

По номеру «горячей линии» паломнического центра 8-800-350-28-90 (звонок бесплатный) можно получить информацию об участии в праздничных мероприятиях. «Горячая линия» работает с 08.00 до 20.00, ежедневно.



Область готовится к торжествам, паломникам обеспечат бесплатное проживание и питание